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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

На підставі здійсненого у кваліфікаційній роботі дослідження доцільно 

зробити наступні узагальнення та висновки: 

1. Встановлено суть тайм-менеджменту дозволяє менеджерам 

домінувати та раціонально розпоряджатися своїм часом. Правильна організація 

робочого та вільного часу керівників дозволяє їм досягати глобальних цілей і 

ставати успішнішими у всіх сферах діяльності. Тайм-менеджмент, поєднує в 

собі ряд прийомів, способів і прийомів, які дозволяють розподіляти особистий 

час для підвищення його ефективності. 

Досліджено, що основними принципами ефективного використання часу є: 

ставте цілі та ранжуйте завдання за важливістю та терміновістю. Битва з 

«Поглиначем часу». Організуйте собі виконання всіх завдань у чітко 

визначений час. 

2. Проаналізовано, що до основних умов впровадження тайм-

менеджменту в систему управління підприємством належать: Підвищені 

вимоги до рівня професійного розвитку працівників, збільшення ваги 

нематеріальних активів у вартості компанії, перетворивши талант на значну 

конкурентну перевагу, підвищення складності зовнішнього контролю за 

творчою діяльністю працівників і відповідності незалежних організацій їх 

роботі, самодисципліни та самоменеджменту. Виявлено, що стратегічне 

управління часом є основним ресурсом, включаючи тривалість терміну 

виконання завдання, його частини, мінімізацію часових характеристик, 

ефективне використання запасів часу, управління використанням часу, терміни 

виконання завдання, етапи та прогнози проекту. Повне прийняття рішень та 

усунення небажаних тимчасових відхилень. 

3. Визначено, що досліджувана мережа Starvin Coffeee - перша 

молодіжна мережа кав'ярень міста Вінниця. Мережа кав’ярень під 

назвою «StarvinCoffee» («Старвін Кофе») користується значним попитом серед 
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жителів міста. Це перше молодіжне кафе, де готують найсмачнішу каву. 

Вінничани та гості нашого міста залюбки насолоджуються запропонованими 

гарячими напоями. Відвідувачам пропонуюсь посмакувати: латте; американо; 

капучино; еспресо; макіято; глясе; різні види чаю. 

4. Проведено комплексну оцінку працівників кав’ярень, під час якої 

було враховано професійно-кваліфікаційний рівень, ділові якості, складність 

роботи, конкретний результат досягнутий працівниками підприємства. 

Виокремлені особливості оцінки менеджерів. До ознак ділових якостей 

менеджерів відділу персоналу включено: компетентність, здатність чітко 

планувати та організовувати роботу, відповідальність за доручену справу, 

самостійність та ініціативність, здатність опановувати нові напрями роботи та 

використовувати нові методи, працездатність, здатність підтримувати контакти 

з іншими працівниками. Також встановлено, що втрати робочого дня 

працівників варіюються від 15% до 30%. 

Таким чином, з метою вдосконалення тайм-менеджменту у мережі 

кав’ярень «Starvin Coffee» запропоновано наступні напрямки: 

1. Запропоновано впровадити комплексний корпоративний стандарт 

управління часом. Для цього необхідно реалізувати проєкт, який дозволить 

впровадити технології тайм-менеджменту на всіх рівнях управління. Для цього 

необхідно реалізувати такі основні заходи: а) організувати навчання з тайм-

менеджменту для керівництва мережі кав’ярень «Starvin Coffee»; б) розробити 

корпоративний стандарт тайм-менеджменту з інтеграцією його до системи 

управління ISO 2000; в) провести ТМ-діагностику (для групи топ-менеджерів) 

та ТМ-атестацію (для кожного співробітника), які надалі будуть включені до 

системи оцінки компанії. 

2. Запропоновано організувати систему навчання для всіх груп 

співробітників мережі кав’ярень Starvin Coffee, яка дозволить використовувати 

принципи тайм-менеджменту на всіх рівнях управління та на рівні виконавців. 
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